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реєструючи свій офіс в одному місці можуть відкривати більшу філію в 

іншому, все не так однозначно.  
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ІНВЕСТИЦІЇ ЯК ВАГОМИЙ ЧИННИК ЕКОНОМІЧНОЇ 

СТАБІЛЬНОСТІ ТА РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД  

INVESTMENTS AS A SIGNIFICANT FACTOR IN ECONOMIC STABILITY 

AND DEVELOPMENT OF TERRITORIAL COMMUNITIES 

Інвестиції відіграють важливу роль у забезпеченні економічної 

стабільності та сталого розвитку територіальниз громад, виконуючи такі 

функції: 

- Забезпечення економічного зростання; 

- Створення робочих місць; 

- Стабілізація фінансової системи; 

- Розвиток інфраструктури; 

- Залучення інновацій та технологій; 

- Формування стійкості до криз; 

- Покращення якості життя; 

- Стимулювання регіонального розвитку. 

Інвестиції в основний капітал (обладнання, інфраструктуру) створюють 

умови для розширення виробничих потужностей, підвищення продуктивності 

праці та збільшення валового внутрішнього продукту (ВВП). 

Фінансування інноваційних проектів стимулює розвиток нових галузей 

економіки та прискорює технологічний прогрес. Науковці наголошують,  що 

«прямі іноземні інвестиції забезпечують довгострокові вкладення матеріальних 

засобів в економіку країни компаніями-нерезидентами з метою придбання 

статутного та акціонерного капіталу, організації та будівництва підприємств, 

започаткування нових інвестиційних проектів» [1]. 

Прямі іноземні інвестиції (ПІІ) забезпечують приплив валюти в країну, 

зменшуючи залежність від зовнішніх запозичень. 
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Синя лінія : ПІІ, що надходять в Україну. 

Помаранчева лінія : ПІІ, що виходять з України. 

Зелена лінія : Сальдо між вхідними та вихідними потоками. 

Рисунок 1 - Динаміка прямих іноземних інвестицій (ПІІ) в Україну, з України, а 

також сальдо між ними за період 2002–2022 років 

 

Інвестиції в транспортну, енергетичну, комунальну та цифрову 

інфраструктуру створюють базу для сталого розвитку територій та регіонів. 

Інфраструктурні проекти сприяють покращенню умов для бізнесу, полегшуючи 

доступ до ринків і ресурсів. Інвестиції в науку, освіту та дослідницькі центри 

сприяють створенню нових технологій і знань. Розвиток кластерів та 

індустріальних парків забезпечує підвищення економічної активності на 

місцевому рівні. 

Розвиток інфраструктури, наприклад, транспортної, енергетичної чи 

інформаційної, забезпечує доступність ресурсів, покращує логістичні ланцюги 

та створює сприятливі умови для залучення іноземних інвесторів. Це сприяє 

інтеграції окремих територій і країни в цілому у світову економіку та збільшує 

обсяги експорту. 

Інвестиції сприяють розвитку територіальних громад, створюючи нові 
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робочі місця, покращуючи якість життя та формуючи умови для сталого 

розвитку. 

Залучення прямих іноземних інвестицій в Україну в умовах війни та 

масштабних руйнувань може поставати складним завданням через високі 

ризики, пов’язані з такими вкладеннями. Однак Україна має низку важливих 

переваг, які здатні зацікавити потенційних інвесторів: 

 потужні євроінтеграційні прагнення, заради яких країна веде 

героїчну боротьбу, жертвуючи найдорожчим – життям своїх громадян, 

протистоячи агресії держави-терориста; 

 широка підтримка з боку Європи та міжнародної спільноти; 

 активне пришвидшення урядових реформ, спрямованих на 

інтеграцію з ЄС; 

 стрімкий розвиток цифровізації, що відзначається високими 

темпами та впровадженням інновацій. 

Ці фактори формують сприятливі умови для майбутнього залучення 

інвестицій в українську економіку. Однак головним завданням для України 

залишається здобуття перемоги, яка відкриє шлях до відновлення країни та її 

територіальних громад. 
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